Losungsvorschlag 02.03.2021

Zur Aufgabe bei LeiFi-Physik findest du die Loésung auf der gleichen Seite weiter unten.

.33 o, ZSeV — wlibows Lfd (SRowguv)

ﬁ(mgmﬁ %M‘SOQAW &»}&M G’wu\a e WiV QS

8, 200 4oV — PubipushetOuny
\}o-\.a,o.ua tuwsdhew Eww?«'e wvessu) Lua

I/{QMW:SL% ( ,{uue)ew) w

\Y
= A (2
butu = ? AV Y V)
I 29\&\.‘“
=) N =

) _/ze Wiw
V-—
WA
- _¢ de 20- p0% + A6- A0~ A g
-34
3, 4- A0 b

-

v = {‘7, 032- 4077 &

sZ.

9b Ph 07-Marz Seite 1



v= 84 -40°

Lo
S

Ruwed ¢ Vawouds  2ux E\laa,dba ARrn-
%eﬁma/pa‘(e“&u uw@eﬂu”{&;a

Task

x A0~

O»«Q &w TMO!NQM -

reus- (ﬂ_&dﬂ usls dne
Detruwshoviwma ) .

9b Ph 07-Maérz Seite 2



